

НОВОСТЬ
24.12.2014

РИТЭК ВВЕЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ НОВЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ОБЪЕКТ
В ТАТАРСТАНЕ

На Дружбинском месторождении в Татарстане введен в эксплуатацию новый сборный пункт (СП-810). Ввод в эксплуатацию СП-810 позволит значительно сократить транспортные затраты на перевозку продукции скважин до установки подготовки нефти. На сборном пункте предусмотрена очистка продукции скважин от попутно-добываемой пластовой воды, которая будет использована для закачки в систему поддержания пластового давления на месторождении. СП-810 расположен в непосредственной близости от федеральной трассы М-7. Маршрут движения нефтевозов на СП-810 проложен в объезд населенных пунктов. Ранее используемый для сбора продукции скважин Дружбинского месторождения сборный пункт (СП-25) будет демонтирован, а участок земли, на котором он размещался - рекультивирован. Дружбинское месторождение введено в промышленную разработку в 2005 году. В настоящее время на месторождении работают 9 добывающих скважин и 2 нагнетательные скважины. Ожидается, что по итогам 2014 года на месторождении будет добыто около 10 тыс. тонн нефти.